	قسم السنة الأولى جذع مشترك علوم و تكنولوجيا 
	الفرض المحروس الثالث في مادة التكنولوجيا

	المدة : ساعة واحدة                          
	

	
	


التمرين الأول : 

نريد قياس التوتر بين طرفي بطارية ذات توترٍV4.5 لاستعمالها في مصباح  . نستعمل لذلك الجهاز المتعدد القياسات. 
[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]23



1- ما هي طبيعة التوتر المقاس ؟              
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                               توتر متناوب            
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                               توتر مستمر 

2- اختر المداخل التي تربط فيها أسلاك القياس .
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3- اختر مفتاح القراءة لقياس هذا التوتر.
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4- لدينا المعايير التالية : 20mV – 2V – 10V – 20V -200V -750V 

ما هو المعيار المناسب : .......................................................................................................................................................................................

.5- لاحظنا على شاشة القياس القيمة (- 4.705 ) ، لماذا ظهرت الإشارة (-) .

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

6- نلاحظ أن الفرق بين القيمة الحقيقية و القيمة المقاسة  يقدر بـ 0.205V . أعط سببا واحدا لهذا الاختلاف في النتيجة. 

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................













أقلب الصفحة
التمرين الثاني : 
انطلاقا من الشكل التالي الذي يمثل المخطط النظري لفناء (Hall) منزل .


1- ما نوع هذه الإنارة ؟
...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

2- ما هو الهدف من هذه الإنارة ؟

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

3- أعط لائحة الأجهزة المستعملة (مع ذكر العدد و الخصائص التكنولوجية) ؟

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................

4- أعط المخطط المعماري لهذه الإنارة على الشكل التالي :
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